
Wij dringen er daarom op aan dat deze wetswijziging
zo snel mogelijk wordt ingevoerd en dat de motie-Bakker
zo snel mogelijk wordt uitgevoerd.

Mevrouw De Pater-van der Meer (CDA): Het kan mij
ontgaan zijn, maar is de heer Varela van mening dat de
zorgsector ook onder de reikwijdte van de wet moet
vallen?

De heer Varela (LPF): Ja, ik vind dat die ook onder de
reikwijdte moet vallen.

Mevrouw De Pater-van der Meer (CDA): Ik heb hier
inmiddels brede steun voor gehoord. Ik zal op dit punt
een amendement voorbereiden.

De heer Varela (LPF): De kans is groot dat wij dit zullen
steunen.

De algemene beraadslaging wordt geschorst.
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De voorzitter: Zoals u weet, is het niet de bedoeling om
de behandeling van dit wetsvoorstel vandaag voort te
zetten. De minister zal op een nader te bepalen moment
volgende week in eerste termijn antwoorden.

De vergadering wordt van 12.25 uur tot 13.30 uur
geschorst.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda van de
volgende week:
- verslagen van de commissie voor de Verzoekschriften
(30335, nrs. 2 t/m 10);
- het wetsvoorstel Wijziging van de wet op de
inlichtingen- en veiligheidsdiensten 2002 in verband met
de invoering van een nieuw stelsel voor bewaking en
beveiliging (30070);
- het wetsvoorstel Goedkeuring en uitvoering van het op
15 mei 2003 te Straatsburg tot stand gekomen Protocol
tot wijziging van het Europees Verdrag tot bestrijding
van terrorisme (Trb. 2003, 133) (30102);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet werk en bijstand
en enige andere wetten in verband met het vervallen van
de uitbestedingsverplichting voor reïntegratie voor
gemeenten (30202);
- het wetsvoorstel Wijziging van enige sociale-
verzekeringswetten in verband met de beëindiging van
de verzekeringsplicht van in het buitenland wonende
uitkeringsgerechtigden (30223);
- het wetsvoorstel Wijziging van de
arbeidsongeschiktheidswetten in verband met verlaging
van de leeftijdsgrens voor de eenmalige her-
beoordelingen (30198);
- het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van VWS (30300-XVI);

- Het wetsvoorstel vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van VROM (30300-XI).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat de vaste
commissie voor Europese Zaken tot haar ondervoorzitter
heeft gekozen het lid Van der Laan.

Ik stel voor, toestemming te verlenen tot het houden
van een notaoverleg door de vaste commissie voor
Financiën met stenografisch verslag op maandag
19 december 2005 van 11.00 uur tot 16.00 uur over de
nota Werk aan winst (30107).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Stuurman.

Mevrouw Stuurman (PvdA): Voorzitter. Mede namens de
fracties van de SP en GroenLinks vraag ik u het verslag
van het algemeen overleg over Arbo-zaken dat gisteren
heeft plaatsgevonden, op de plenaire agenda te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
het verslag van dit algemeen overleg zo mogelijk aan de
agenda van volgende week toe te voegen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 6 oktober 2005 over de verster-
king van de economische structuur (ICES) en over
investeringen in de kennis en kennisinfrastructuur
(KIS).
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De heer Aptroot (VVD): Voorzitter. In het goede
algemeen overleg dat ik met de minister en de staatsse-
cretaris heb mogen voeren, kon ik zeggen dat mijn
fractie de hoofdlijnen van het beleid voor de herziening
van het financieel instrumentarium van harte steunt.
Zoals altijd komt het echter op de uitvoering aan. Over
drie voornemens van het kabinet is mijn fractie niet
helemaal tevreden. Dat is de reden dat ik de Kamer een
aantal moties zal voorleggen.

Mijn eerste motie heeft betrekking op het belangrijke
punt van het aanbestedingsbeleid van de overheid. Niet
alleen door regelgeving kun je het bedrijfsleven helpen
zich te ontwikkelen, maar ook door een goed
aanbestedingsbeleid.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de overheid bij het aanbesteden
uitgaat van onnodig grote clusters, hierop gebaseerde
hoge omzeteisen en een enorme papierberg;

constaterende dat hierdoor het midden- en kleinbedrijf,
jonge ondernemingen, snelle groeiers en innovatieve

Varela
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